
SILIFOB B
Водо отблъскващ импрегнатор за бетон

	 •	Silifob B e безцветен силан – силоксанов разтвор. Използва се като краен защитен слой на 
вертикални или наклонени повърхности изградени от неорганични порьозни материали от дъжд/влага. 
Той притежава отлична адсорбция, която възпрепятства дълбокото проникване на вода в порите и след 
химическа реакция образува безцветен защитен слой.

свойства:

	 •	Вид	-	Cбезцветна	течност,	със	специфична	миризма
	 •	Плътност,	20°C	-	0,78	кг/дм3 
	 •	Намалява	ефлорисценцията	(изветрянето)
	 •	Намалява	водната	абсорбция,	по	този	начин	съхранява	топлината	от	изпарението	на	водата	
    – има топлоизолационни свойства
	 •	Silifob B	не	образува	филм	на	повърхността:	пропуслкивостта	на	пари	остава	непроменена	
    – стените дишат нормално,
	 •	Структурата	и	цвета	на	повърхностите	не	се	променят
	 •	Редуцира	образуването	на	микроорганизми	(гъби,	плесени	и	фунги)	–защитените	повърхности
    остават чисти и защитени за дълго време
 
 Поради тези си свойства Silifob B може да се използва за защита на различни материали:  
	 •	Тухли,	естествен	и	изкуствен	камък,	мазилки,	бетон,	газобетон,	леки	бетони	и	др.
 

	 •	Бетон	и	мазилка	трябва	да	са	най-малко	28	дена	стари	за	да	се	положи	Silifob	В
	 •	Silifob B не запълва пукнатинитепо по – широки от капилярни
	 •	Silifob B не залепва една към друга частите на материала

	 •	Подготовка	на	овърхностите
	 			Повърхностите,	които	ще	се	третират	със	Silifob	Bтрябва	да	бъдат,	почистени	от	мръсотия,	
	 			обезпрашени	и	обезмаслени.	По	повърхностите	не	трябва	да	има	увреждания	и	пукнатини.	
	 			Всички	други	повърхности,	които	няма	да	се	третират	със	Silifob	B	трябва	да	бъдат	защитени	
    от проникване на импрегнатора. 
	 •	Полагане
	 			Silifob	B	се	полага	с	четка	или	пистолет.	При	употреба	на		Silifob	B	в	затворени	помещения	
    е необходимо да се осигури добрата им вентилация.
	 •	Почистване	на	инструментите
    Инструментите да се почистят с бял спирт или разреден спирт след употреба.
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0,8	кг	и	4	кг	кенове,	160	кг	варели.

	 Silifob	B	е	лесно	запалима	течност,	ето	защо	трябва	да	се	съхранява	в	специални	складове,	с	
подходящи	условия	за	леснозапалими	материали.	Продукта	да	се	съхранява	в	добре	затворени,	нена-
рушени	опаковки,	защитен	от	замръзване	и	високи	температури.	Предпазвайте	продукта	от	искри	и	
пламъци. 
При	спазване	на	тези	условия	срокът	на	годност	е	2	години.	Продукта	може	да	бъде	използван	и	след	
този	срок,	но	предварително	трябва	да	се	изпробват	най-важните	му	характеристики.

	 Silifob	B	е	лесно	запалима	течност,	ето	защо	всички	инструкции	за	работа	с	запалими	продукти	
трябва	да	се	спазват:
	 •	S20/21	По	време	на	работа	да	не	се	яде,	пие	и	пуши.
	 •	След	приключване	на	работа,	ръцете	да	се	измият	старателно	с	вода.
	 •	S37/39	Да	се	носят	подходящи	ръкавици	и	предпазни	средства	за	очите/лицето.	S26	При	контакт	
с	очитете	веднага	да	се	изплакнат	обилно	с	вода	и	да	се	потърси	медицинска	помощ.	S27	-	Незабавно	да	
се съблече цялото замърсено облекло.
	 •	S29	Да	не	се	изпуска	в	канализацията.	R	52	Вреден	за	водни	организми.

	 Тази	информация	се	основава	на	нашия	опит,	познания	за	продукта	и	практически	тестове.	За	да	
сте	сигурни	в	постигането	на	най-добрия	краен	резултат	е	необходимо	да	направите	собствени	тестове,	
в зависимост от условията на работа и вашите изисквания!

оПаковка:

съхранение:

мерки за безоПасност:
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